

今年高考6月7-9日进行

定安1052名考生赴考

■ 叶松

5月20日,记者从县高招办获悉,2014年高考将于6月7-9日拉开大幕,今年仍实行“3+3”的高考科目设置,报考文史类和艺术文类的考生考语文、数学(文)、英语(含听力)、政治、历史、地理;报考理工类和体育理类的考生考语文、数学(理)、英语(含听力)、物理、化学、生物。

据介绍,今年高考语文、数学(文)、数学(理)、英语等科目的满分值均为150分,其中,英语科分听力和笔试两部分,笔试部

分满分值为120分,听力部分满分值为30分,听力成绩计入英语科总分;政治、历史、地理、物理、化学、生物等科目的满分值均为100分。

县高招办负责人表示,据统计,定安今年共有1052考生参加考试,相比于去年的997人,增加55人,其中文史类考生377人、理工类考生629人、体育类考生17人、艺术类考生29人,全国统考科目成绩将以单科标准分和综合标准分的形式公

布,体育、艺术类的专业考试成绩以考生的实际获得分数公布。

据了解,今年高考统考时间为6月7日-9日,具体考试时间为:6月7日上午9:00-11:30语文科目考试,下午3:00-5:00数学科目考试;6月8日上午9:00-10:30政治(物理)科目考试,6月8日下午3:00-5:00外语科目考试;6月9日上午9:00-10:30历史(化学)科目考试,6月9日下午3:00-4:30地理(生物)科目考试。

庆“五四”五人足球赛落幕

人社团委代表队和汇发汽车城代表队分别获得两个组别的冠军

■ 叶松 刘颖

5月19日晚,经过12个比赛日,40场比赛的激烈角逐,定安县庆“五四”2014年五人足球比赛胜利落下帷幕,人社团委代表队和汇发汽车城代表队突出重围,分别获得机关企业组冠军和协会爱好者组冠军。

当晚,定安汇发足球训练场上围满了前来观战的群众,赛场外,球迷们各自为自己支持的球队加油助威;赛场内,机关企业组和协会爱好者组冠军决赛双双上演,球员们奋力拼搏,在攻守两端尽显风采。

首先进行的是机关企业组冠军争夺战,由人社团委代表

队对阵中国人保代表队,随着裁判的一声哨响,比赛正式开始,双方你来我往,互不相让,比分也是相当胶着,最终人社团委代表队以1球优势,4比3战胜中国人保代表队,获得机关企业组冠军。

在接下来进行的协会爱好者组冠军战则尤为激烈,由汇发汽车城代表队迎战AK代表队,激烈的拼抢,娴熟的盘带技巧和精妙的团队配合纷纷上演,双方球员在场上摆开架势展开对攻,最终双方战成3比3平。比赛拖入点球决胜阶段,最终汇发汽车城代表队通过点

球5比3取得协会爱好者组冠军。

据了解,此次五人制足球比赛由团县委主办,县足球协会、平安车险和汇发车友会协办,以“青春共筑中国梦,激情凝聚定安情”为主题,旨在进一步丰富广大青年的业余文化生活,倡导健康文明的生活方式,共有17支球队、200余名运动员报名参加。经过精彩角逐,定安县人社团委代表队获得机关组冠军,人保队屈居亚军,机关队获得季军。在社会组决赛中,汇发车友会夺得冠军,AK获得亚军,爵士足球队获得季军。

消防专栏

成功扑救水果筐中转站火灾



县消防中队救火照片。

5月16日下午17时,定安中队报警电话骤然响起,海口市琼山区甲子镇敬老院旁一个小型塑料水果筐中转站发生火灾。

接到报警后,县消防中队迅速出动一辆水罐消防车、一辆泡沫水罐车、一辆抢险救援车和10名官兵赶赴现场处置,并通知海口支队指挥中心,大队全勤指挥部遂行出动。

中队到达现场后,经火情侦查发现:起火物质为塑料水果筐与少量石灰粉,此时火势处于发展阶段,

随时都有可能引燃周边建筑物,情况万分危急。现场指挥员立即下达作战命令,灭火小组出单干线两支水枪进行灭火;警戒小组负责现场警戒和后方供水。

由于燃烧物品都是易燃物,且周围堆放大量塑料水果筐,给中队官兵灭火带来了一定的难度,中队官兵充分利用围堵、包夹、分隔、围歼等战术,牢牢将大火控制在安全范围之内,经过几十分钟的奋力扑救,大火于18时15分被成功扑灭。(蒋卷勇)

献爱心帮助困难战士

5月16日上午,定安县公安消防大队积极开展给家庭困难战士献爱心活动,帮助解决官兵家庭实际困难。

定安县消防大队关爱官兵,高度重视解决战士们的家庭实际

困难,积极开展伸援手活动,以减轻战士们的负担,使之安心服役,促进了部队官兵关系融洽。此次献爱心活动共捐款20000元,帮扶困难战士,以减轻他的负担。

完善交通事故救援机制

5月14日下午,定安消防大队召开道路交通事故救援安全形势分析会,查找近年来交通事故救援存在的安全隐患,制定下一步整改措施,进一步规范交通事故应急救援处置程序。

会议传达了学习了总队《关于近期交通事故应急救援情况的通报》,通报了在处置交通事故救援过程中,部队存在的安全隐患主要是个人防护不到位,特别是大队全勤值班人员经常不穿着指挥服,在破拆过程中不佩戴护目镜等;力量编程还不够合理,第一到场力量调集不充足;现场没有设置安全员、观察哨;与各职能部门的联动不够顺畅等。

根据定安县靠近环岛东线高

速公路、交通事故频发的实际情况,会议要求:一是要加强现场个人防护工作,特别是大队指挥员和值班参谋,强调要从领导做起,带头做好安全防护工作;二是加强对《抢险救援勤务规程》和《作战训练安全要则》的深入学习,进一步提高官兵安全防护意识;三是完善力量编程,特别是针对近期培训人员多,执勤力量薄弱的现实情况,加强第一出动,第一时间调集充足力量到场;四是完善定安县应急救援联动机制,加强与各职能部门的沟通与协作;五是开展交通事故救援“实战化”训练,设置车辆侧翻、倾覆、叠压等各类事故现场,研究救援方法,提高部队战斗力。(李飞)

强化消防“网格化”管理

5月14日,定安大队深入辖区社区指导“网格化”管理工作,进一步推进社区“网格化”消防管理工作开展,促进社区消防工作规范化,切实做好社区火灾防控工作。

消防监督员详细询问了解东北门社区、见龙社区、江南社区单位底数、人口数量、网格划分、水源分布、消防队建设等基本情况,通过查看台账资料检查网格化组织机构、消防宣传专栏、防火公约等基础制度上墙情况;检查记录表填写是否规范;是否组织社区

居民开展防火宣传活动;手抬机动泵、消防摩托车是否完好有效。

检查发现各社区已划分消防网格,明确网格责任到人,能够按要求开展消防日常工作,但仍存在消防工作未常态开展;检查记录表填写不规范的问题,大队督促社区书记再次召开会议推进网格化工作,再次明确网格负责人责任,确保网格化工作抓出成效。

下一步,大队将按照每月推进表持续加强对社区消防安全“网格化”管理工作的指导,切实筑牢火灾安全屏障。(黄圣超)

「围剿」农村垃圾曝光台



龙河镇墟附近垃圾成堆。



的槟榔园因遍地垃圾大煞风景。龙河镇龙介村委会龙弄村郁郁葱葱